

В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО ЗЕМЛЯКА

В Заплюсском Доме культуры состоялся вечер, посвященный 136-летию со дня рождения великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова. Здесь же была развернута выставка «Творчество Н. А. Римского-Корсакова на Псковщине».

Вечер открыла вступительным словом заведующая музеем-усадьбой Римского-Корсакова Т. М. Смирнова. Она рассказала о плодотворной работе композитора в этих краях.

О его бессмертной музыке увлеченно говорила кандидат искусствоведения, заведующая кафедрой русской музыки Ленинградской консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова Людмила Александровна Скафтымова.

Завершился вечер концертом аспирантов консерватории.

Г. ДОПОТОВА,
научный сотрудник
музея.